
Severočeský výběr vybojoval na
Oranžovém festivalu skvělé 3.
místo
III. Festival oranžové úrovně | 27.-28. června 2026 | I. ČLTK Praha, Ostrov Štvanice

zleva horní řada - Anežka Makovičková, Klára Koukalová, Vojtěch Vágnerzleva horní řada - Anežka Makovičková, Klára Koukalová, Vojtěch Vágner
zleva spodní řada - Nikola Petrová, Daniela Paličková, Adam Boukal, Cyprián Procházka,zleva spodní řada - Nikola Petrová, Daniela Paličková, Adam Boukal, Cyprián Procházka,
Miroslav Knorr, Štěpán Kvíz, Vojtěch Vágner jr., Ondřej KarpíšekMiroslav Knorr, Štěpán Kvíz, Vojtěch Vágner jr., Ondřej Karpíšek

Severočeský výběr po slavnostním vyhlášení na Štvanici.

Pražská Štvanice hostila o víkendu 27.-28. června 2026 III. Festival oranžové
úrovně, turnaj oblastních výběrů nejmladších tenisových nadějí. Severočeská
tenisová oblast se v konkurenci osmi výběrů z celé republiky prosadila na
stupně vítězů a k bronzu v tenisové části přidala také výborné druhé místo ve
fyzických testech.
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Festival plný tenisu, týmové atmosféry a velkého vedra
Pražská Štvanice hostila o víkendu 27.-28. června 2026 III. Festival oranžové úrovně, turnaj
oblastních výběrů nejmladších tenisových nadějí. Akce pořádaná Českým tenisovým svazem ve
spolupráci s I. ČLTK Praha spojila týmovou soutěž dětí s testováním kondičních předpokladů a
nabídla dva dny plné tenisu, emocí, týmového fandění i mimořádně náročných podmínek.

Do festivalu nastoupilo osm oblastních výběrů z celé České republiky. Severočeská tenisová
oblast se na Štvanici představila ve velmi dobrém světle a po výborných výkonech obsadila
konečné 3. místo v tenisové části. K tomu přidala také skvělé 2. místo ve fyzických testech, což
jen podtrhlo celkově velmi vydařené vystoupení severočeského týmu.

Oranžový festival není jen o výsledcích. Pro děti jde často o jednu z prvních větších týmových
akcí, kde zažijí atmosféru oblastního výběru, společné fandění, radost z vítězství i zklamání z
porážek. Právě podobné turnaje jsou důležité nejen pro jejich tenisový rozvoj, ale také pro
budování vztahu ke sportu, týmu a poctivé práci na tréninku.

Výborný vstup do turnaje proti Východním Čechám
Severočeský výběr vstoupil do turnaje velmi dobře. V úvodním utkání porazil Východočeskou
tenisovou oblast 5:1 a položil tak základ pozdějšímu umístění na stupních vítězů.

Ve dvouhrách bodovali Miroslav Knorr, který porazil Adélu Šafařovou 6:3, 6:4, Štěpán Kvíz po
výhře nad Alžbětou Počtýnskou 6:4, 6:3 a Adam Boukal, jenž zvládl svůj zápas po obratu proti
Karolíně Lipenské 3:6, 7:5, 1:0.

Další dva body přidaly čtyřhry. Dvojice Vojtěch Vágner / Ondřej Karpišek uspěla po dramatickém
průběhu proti páru Müller Patricie / Adam Brož 6:4, 5:7, 1:0 a pár Lukáš Prokop / Nikola Petrová
potvrdil výhru Severočechů vítězstvím nad dvojicí Matěj Miljevič / Šimon Doležal 6:4, 6:3. Jediný
bod soupeři získala Vanda Čáslavská, která porazila Danielu Paličkovou 4:6, 6:3, 0:1.

Semifinále s Prahou a zasloužený bronz
V semifinále čekal na severočeský tým velmi silný Pražský tenisový svaz. Praha zvítězila 4:2 a
později celý turnaj zakončila na výborném 2. místě. Severočeši se ale ani v tomto utkání
neztratili. Další výborný výkon předvedl Miroslav Knorr, který porazil Theodora Mrzenu 6:3, 7:6, a
velmi cenný bod přidala čtyřhra Štěpán Kvíz / Daniela Paličková po výhře 7:5, 7:5 nad párem
Max Žitný / Aneta Švihálková.

Nejblíže dalšímu bodu byl Ondřej Karpišek, který sehrál vyrovnaný zápas s Lucií Kotkovou a
podlehl až v super tie-breaku 6:4, 4:6, 0:1. Ostatní utkání už Praha zvládla jistěji a zaslouženě
postoupila do finále.

Po semifinálové porážce čekal Severočechy zápas o 3. místo proti Středočeské tenisové oblasti.
Tým do něj vstoupil s velkým odhodláním a dokázal si dojít pro bronzové umístění po vítězství
4:2. Ve dvouhrách znovu uspěli Miroslav Knorr a Štěpán Kvíz. Středočeši následně srovnali krok
ve zbývajících dvouhrách, ale rozhodnutí přišlo ve čtyřhrách.

Dvojice Adam Boukal / Ondřej Karpišek i Nikola Petrová / Cyprián Procházka zvládly své zápasy
shodně 6:4, 6:3 a zajistily severočeskému výběru konečné 3. místo. Pro děti šlo o velmi cenný
výsledek. Během víkendu odehrály tři týmová utkání, zvládly tlak důležitých zápasů, podporovaly
se navzájem a ukázaly, že severočeská oblast má v nejmladších kategoriích na čem stavět.
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Výborné výkony ve fyzických testech
Ve fyzických testech obstála Severočeská tenisová oblast také skvěle a v celkovém hodnocení
obsadila 2. místo. Děti absolvovaly disciplíny zaměřené na rychlost, obratnost, koordinaci, sílu
a vytrvalost. Testovalo se například ve vějíři, běhu okolo kurtu, skoku do dálky z místa, hodu
medicinbalem, přeskocích přes švihadlo, hodu míčkem přes kurt nebo koordinaci při hodu a
chytu míče o zeď.

Výrazně se prosadili také jednotlivci. Miroslav Knorr zvítězil ve vějíři, disciplíně zaměřené na
rychlostní vytrvalost a pohyb po dvorci. Ondřej Karpišek předvedl mimořádně povedené
výkony hned ve dvou disciplínách, když vyhrál skok do dálky z místa a také běh na tři kola
okolo kurtu. Tyto výsledky potvrdily, že děti byly na festival připravené nejen tenisově, ale i
kondičně.

Organizace zvládnutá i přes extrémní podmínky
Celý víkend se odehrával ve velmi náročném počasí. Teploty byly extrémně vysoké a
organizace podobné akce tak byla o to složitější. Pořadatelé z I. ČLTK Praha a Českého
tenisového svazu si za zvládnutí festivalu zaslouží velké poděkování.

V areálu byla připravena vodní mlha, děti měly možnost využívat klimatizované prostory při
jídle a velkou pomocí byla také vychlazená hala, která sloužila jako zázemí mezi zápasy a
testy. I díky těmto opatřením proběhl turnaj bez větších komplikací a děti měly v náročných
podmínkách potřebný prostor k odpočinku.

Slavnostní vyhlášení s Klárou Koukalovou
Krásným zakončením celého festivalu byl slavnostní ceremoniál. Ocenění dětem předávala
bývalá 20. hráčka světového žebříčku Klára Koukalová. Pro malé tenisty a tenistky to byl velký
zážitek.

Převzít medaili nebo pohár od hráčky, která se prosadila na nejvyšší světové úrovni, je pro děti
silnou motivací a zároveň hezkou připomínkou toho, kam může vést poctivý trénink a radost ze
hry.

Gratulace vítězům a poděkování
Celkovým vítězem III. Festivalu oranžové úrovně se stal Jihomoravský tenisový svaz, kterému
patří velká gratulace. Výborný turnaj odehrál také Pražský tenisový svaz, jenž obsadil 2. místo.
Severočeská tenisová oblast doplnila stupně vítězů na 3. místě a ze Štvanice si odvezla nejen
pohár a medaile, ale také mnoho zkušeností a zážitků.

Ve fyzických testech se celkovým vítězem stal rovněž Jihomoravský tenisový svaz, druhé místo
obsadila Severočeská tenisová oblast a třetí skončil Pražský tenisový svaz. Velké poděkování
patří všem dětem za předvedené výkony, kapitánům a doprovodu za péči o tým, rodičům za
podporu a pořadatelům za výborně zvládnutou akci. Severočeský výběr ukázal, že i v nejmladší
kategorii má naše oblast šikovné, bojovné a poctivě pracující děti, které si zaslouží velkou
pochvalu.
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Přehled utkání severočeského výběru

Utkání Výsledek Body / klíčové zápasy

Čtvrtfinále
Severní Čechy - Východní
Čechy

5:1 Knorr 6:3, 6:4; Kvíz 6:4, 6:3; Boukal 3:6, 7:5, 1:0; Vágner/Karpišek
6:4, 5:7, 1:0; Prokop/Petrová 6:4, 6:3

Semifinále
Severní Čechy - Praha

2:4 Knorr 6:3, 7:6; Kvíz/Paličková 7:5, 7:5. Nejblíže dalšímu bodu byl
Karpišek, který prohrál až v super tie-breaku.

O 3. místo
Severní Čechy - Střední Čechy

4:2 Knorr 6:4, 6:4; Kvíz 6:3, 6:3; Boukal/Karpišek 6:4, 6:3;
Petrová/Procházka 6:4, 6:3

Výsledkový přehled shrnuje rozhodující body a klíčové momenty jednotlivých týmových utkání
severočeského výběru.
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Fotogalerie z festivalu
Do tiskové zprávy jsou zařazeny pouze fotografie dodané k této zprávě.

Ocenění předala hráčům Klára Koukalová.

Vyhlášení nejlepších účastníků ve fyzických testech.
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Fotogalerie z festivalu

Závěrečný ceremoniál III. Festivalu oranžové úrovně.

Účastníci festivalu během slavnostního vyhlášení v hale.
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Fotogalerie z festivalu

Turnajový pavouk a konečné pořadí festivalu.

Poháry, medaile a ceny pro děti.
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Fotogalerie z festivalu

Společná fotografie účastníků na antukových dvorcích.

Severočeský výběr během festivalového víkendu.
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